
Допомога переміщеним особам з тимчасово окупованої території та 
районів проведення АТО 

 
З вирішення питань, пов’язаних з тимчасовим перебуванням, необхідно 

звертатися за телефоном «гарячої лінії»: 2 10 74; 2 18 60. 
 
На території Голованівського району відповідно вимог постанови від 

01 жовтня 2014 року № 509 «Про облік осіб, які переміщуються з тимчасово 
окупованої території України та районів проведення антитерористичної 
операції» на облік взято – 122 особи, з них: 

працездатні особи - 40 
діти -  31 
інваліди - 10 
пенсіонери - 41 
 
На виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 1 

жовтня 2014 року № 505 «Про надання щомісячної адресної допомоги 
особам, які переміщуються з тимчасово, окупованої території України та 
районів проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на 
проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг», до 
управління соціального захисту населення Голованівської 
райдержадміністрації за отриманням щомісячної адресної допомоги сім’ям, 
які виїхали з Донецької та Луганської областей і тимчасово проживають в 
Голованівському районі для покриття витрат на проживання в тому числі 
оплату житлово-комунальних послуг звернулася 66 сімей. 

Проводиться виплата грошової допомоги  - 21 сім’ї. 
Продовжено терміни дії довідок 33 особам. 
Звернулися за призначенням адресної допомоги повторно 15 сімей. 
Відповідно постанови КМУ від 4 березня 2015 р. № 79 «Деякі питання 

оформлення і видачі довідки про взяття на облік особи, яка переміщується з 
тимчасово окупованої території України або району проведення 
антитерористичної операції» міграційною службою поставлено штампи 
реєстрації місця перебування 58 особам. 

Відповідно проекту щодо надання грошової допомоги найбільш 
нужденним родинам переселенців Управлінням Верховного Комісара ООН у 
справах біженців надано одноразову допомогу 5 особам, які виїхали з 
Донецької та Луганської областей і тимчасово проживають у 
Голованівському районі, із них трьом переселенцям, інвалідам загального 
захворювання в розмірі 5250,00 грн. та двом переселенцям, в розмірі 6000,00 
грн. 

На засідання комісії по розгляду питань щодо надання одноразової 
грошової допомоги постраждалим особам та особам, які переміщуються з 
тимчасово окупованої території України або району проведення 
антитерористичної операції утвореної відповідно розпорядженням голови 
Голованівської районної державної адміністрації від 04.11.2014 № 302-р 



«Про утворення районного складу комісії по розгляду питань щодо надання 
одноразової грошової допомоги постраждалим особам та особам, які 
переміщуються з тимчасово окупованої території України або району 
проведення антитерористичної операції та затвердження положення про неї» 
розглянуто заяву 1 особи, інваліда з дитинства ІІ групи вимушено 
переміщеної з тимчасово окупованої території та вирішено надати 
одноразову грошову допомогу. 

Щовівторка проводяться засідання моніторингової та мобільної груп і 
штабу з вирішення питань пов’язаних із соціальним забезпеченням громадян 
України, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів 
проведення антитерористичної операції та створено моніторингову та 
мобільну групу, на засіданнях, яких розглядаються питання соціально – 
побутових проблем даної категорії громадян. 
 

 


